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MODES OF TRANSPORTATION
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What mode of transportation do you use to travel across the bridge? (Select all that apply) *
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APPENDIX: DETAILED RESULTS



How often do you bike across the bridge?
Answer Result (Bike only) Result (Bike + other modes selected)
1-5 times per week 6 (50%) 159 (73%)
6-10 times per week 4 (33%) 34 (15%)
11+ times per week 2 (16%) 25 (11%)

Total 12 218

How often do you bike across the bridge?
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How often do you walk across the bridge?

Answer Result (Walk only) Result (Walk + other modes selected)

1-5 times per week 2 (40%) 253 (83%)

6-10 times per week 2 (40%) 33 (11%)

11+ times per week 1 (20%) 18 (6%)

Total 5 304

How often do you walk across the bridge?
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How often do you ride an electric bike across the bridge?

Answer
Result (Electric Bike 
only) Result (Electric bike + other modes selected)

1-5 times per week 1 (33%) 41 (71%)

6-10 times per week 2 (67%) 15 (26%)

11+ times per week 0 2 (3%)

Total 3 58

How often do you ride an electric bike across the bridge?
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How often do you drive across the bridge?

Answer Result (Drive only) Result (Drive + other modes selected)

1-5 times per week 268 (66%) 457 (58%)

6-10 times per week 85 (21%) 198 (25%)

11+ times per week 51 (13%) 137 (17%)

Total 404 792

How often do you drive across the bridge?
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How often do you use public transit to cross the bridge?

Answer
Result (Public transit 
only) Result (Public transit + other modes selected)

1-5 times per week 1 (20%) 112 (88%)

6-10 times per week 2 (40%) 12 (9%)

11+ times per week 2 (40%) 4 (3%)

Total 5 128

How often do you use public transit to cross the bridge?
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How often do you use rideshare to cross the bridge?

Answer Result (Rideshare only) Result (Rideshare + other modes selected)

1-5 times per week 0 40 (98%)

6-10 times per week 0 1 (2%)

11+ times per week 0 0

Total 0 41

How often do you use rideshare to cross the bridge?

12



How often do you travel across the bridge?

Answer
Result (Public transit 
only) Result (Public transit + other modes selected)

1-5 times per week 1 (50%) 5 (31%)

6-10 times per week 1 (50%) 6 (38%)

11+ times per week 0 5 (31%)

Total 2 16

How often do you travel across the bridge?
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If you drive across the bridge, what do you think of the width of the vehicle travel 
lanes?

Answer Result (Drive only) Result (Drive + other modes selected)

Too narrow 221 (54%) 406 (50%)

Just right 182 (44%) 361 (45%)
Too wide 1 (0.2%) 22 (3%)
Other 5 (1%) 15 (2%)

Total 409 804

If you drive across the bridge, what do you think of the width of the travel lanes?
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If you bike across the bridge, what do you think of the width of the vehicle travel lanes?

Answer Result (Bike only) Result (Bike + other modes selected)

Too narrow 9 (75%) 158 (67%)

Just right 0 14 (6%)
Too wide 0 11 (5%)
Other 3 (25%) 52 (22%)

Total 12 235

If you bike across the bridge, what do you think of the width of the travel lanes?
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If you walk or bike across the bridge, what do you think of the width of the sidewalks?

Answer
Result (Walk + bike + 
electric bike only) Result (Walk + bike + other modes selected)

Too narrow 15 (83%) 139 (81%)

Just right 1 (6%) 23 (13%)
Too wide 0 3 (2%)

Other 2 (11%) 6 (4%)

Total 18 171
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If you walk or bike across the bridge, what do you think of the width of the sidewalks?



Why are you walking across the bridge?

Answer Result (Walk only) Result (Walk + other modes selected)

Commuting to work 2 (40%) 67 (20%)

Commuting to school 0 9 (3%)

Recreation or social 
opportunities 4 (80%) 287 (86%)

Shopping/other services 2 (40%) 173 (52%)
Delivering goods/services 0 3 (1%)
Other 2 (40%) 23 (7%)

Total 5 332

Why are you walking across the bridge? (Select all that apply)
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Why are you biking across the bridge?

Answer Result (Bike only) Result (Bike + other modes selected)

Commuting to work 7 (58%) 73 (31%)

Commuting to school 0 5 (2%)
Recreation or social 
opportunities 11 (92%) 209 (87%)
Shopping/other services 8 (67%) 115 (48%)

Delivering goods/services 0 4 (2%)

Other 0 4 (2%)

Total 12 238

Why are you biking across the bridge? (Select all that apply)
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Why are you riding an electric bike across the bridge?

Answer
Result (Electric bike 
only) Result (Electric bike + other modes selected)

Commuting to work 1 (33%) 23 (38%)

Commuting to school 0 1 (2%)
Recreation or social 
opportunities 0 45 (75%)

Shopping/other services 3 (100%) 34 (57%)
Delivering goods/services 0 3 (5%)
Other 0 5 (8%)

Total 3 60

Why are you riding an electric bike over the bridge? (Select all that apply)
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Why are you driving across the bridge?

Answer Result (Driving only) Result (Driving + other modes selected)

Commuting to work 169 (41%) 363 (45%)

Commuting to school 6 (1%) 21 (3%)

Recreation or social 
opportunities 238 (58%) 537 (67%)

Shopping/other services 270 (66%) 576 (72%) 
Delivering goods/services 23 (6%) 51 (6%)
Other 59 (14%) 103 (13%)

Total 408 803

Why are you driving across the bridge? (Select all that apply?)
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Why are you taking public transit across the bridge?

Answer
Result (Public transit 
only) Result (Public transit + other modes selected)

Commuting to work 5 (100%) 63 (47%)

Commuting to school 0 5 (4%)
Recreation or social 
opportunities 2 (40%) 79 (59%)
Shopping/other services 2 (40%) 61 (45%)
Delivering goods/services 0 2 (1%)
Other 1 (20%) 9 (7%)

Total 5 135

Why are you taking public transit across the bridge? (Select all that apply)
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Why are you using rideshare to cross the bridge? 

Answer Result (Rideshare only)
Result (Rideshare + other modes 
selected)

Commuting to work 0 7 (37%)

Commuting to school 0 0
Recreation or social 
opportunities 0 16 (84%)

Shopping/other services 0 13 (68%)
Delivering goods/services 0 0
Other 0 0

Total 0 19

Why are you using rideshare (Uber, Lyft or similar) to cross the bridge? (Select all that apply)
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Why are you traveling across the bridge? 

Answer Result (Other only) Result (Other + other modes selected)

Commuting to work 0 5 (33%)

Commuting to school 0 1 (7%)

Recreation or social 
opportunities 1 (100%) 13 (87%)

Shopping/other services 1 (100%) 11 (73%)
Delivering goods/services 0 5 (33%)
Other 0 5 (33%)

Total 1 15

Why are you traveling across the bridge? (Select all that apply)
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Who are you representing? (Select all that apply)
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Personal Vehicle Data

Question Answer Result

What mode of transportation do you use 
to travel across the bridge?

Personal Vehicle Only 410 (51%)

Personal Vehicle + 
Other Modes 
Selected

395 (49%)

TOTAL= 805

Bike Data

Question Answer Result

What mode of transportation do you use to 
travel across the bridge?

Bike Only 12 (5%)

Bike + Other Modes 
Selected

228 (95%)

TOTAL= 240

Electric Bike Data

Question Answer Result

What mode of transportation do you use to 
travel across the bridge?

Electric Bike Only 3 (5%)

Electric Bike + Other 
Modes Selected

59 (95%)

TOTAL= 62
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Walking Data

Question Answer Result

What mode of transportation do you use 
to travel across the bridge?

Walking Only 5 (2%)

Walking + Other Modes 
Selected

330 (98%)

TOTAL= 335

Public Transit Data

Question Answer Result

What mode of transportation do you use 
to travel across the bridge?

Public Transit Only 5 (4%)

Public Transit + Other 
Modes Selected

131 (96%)

TOTAL= 136

Non-Vehicle Data

Question Answer Result

What mode of transportation do you 
use to travel across the bridge?

Walk 26

Bike 34

Electric Bike 11

Public Transit 25

Rideshare 4

Other 2

Total modes selected= 102

Total participants who did not selected personal vehicle= 53
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Top 10 Mode of Transportations Selected 

Combination of Transportation Modes Selected Result %

Personal vehicle 410 48%

Walk, Personal vehicle 100 12%

Walk, Bike, Personal vehicle 76 9%

Walk, Bike, Personal vehicle, Public transit 37 4%

Bike, Personal vehicle 36 4%

Walk, Personal vehicle, Public transit 29 3%

Bike 12 1%

Walk, Bike, Electric bike, Personal vehicle 11 1%

Walk, Personal vehicle, Rideshare 10 1%

Walk, Bike, Personal vehicle, rideshare 9 1%

Top 10 Survey Participant Zip Codes

Town Zip Code Result %

Winooski, VT
05404 231

26%

Burlington, VT
05401 169

19%

Essex Junction, VT
05452 100

11%

South Burlington, VT
05403 100

11%

Burlington, VT
05408 72

8%

Colchester, VT
05446 63

7%

Milton, VT
05468 20

2%

North Vermont Region, VT
05462 9

1%

Williston, VT
05495 8

0.9%

Shelburne, VT

05482 8

0.9%
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